
Technische Daten
Waschtisch in einem Stück gegossen mit einem 
Becken, ohne Überlauf (für Permanentablauf-
ventil ist Art.Nr. 90063 dazuzurechnen)

Länge: 750 mm 

Tiefe: 550 mm

Beckengröße: 510 x 370 mm 

Beckentiefe: 110 mm 

Stärke: 25 mm 

Armaturenloch: Ø 35 mm 

Befestigung: mit Montageschürze für Stock-
schrauben-Befestigung. 

Gewicht: ca. 21 kg 

Sonderausführung auf Wunsch:
ohne Armaturenloch

Caractéristiques techniques
Table vasque moulée d’une pièce,
sans trop plein

longueur: 750 mm 

profondeur: 550 mm

1 vasque: 510 x 370 mm 

profondeur: 110 mm 

épaisseur: 25 mm 

réservation mitigeur: Ø 35 mm 

console arrière moulée: pour fixation murale 
chevillée

poids: environ 21 kg 

sur demande: sans réservation mitigeur 

Oberfläche
surfacages

glänzend
brillant

matt
mat

lieferbar/disponible WeiSS/BLAnc WeiSS/BLAnc

»Care 750«  
Art.Nr. 10119

informationen zur Unterfahrbarkeit: s. Rückseite
informations accessibilité: voir au verso

Montageschürze
console arrière

www.helopal.info

Zeichnungen Maßstab 1:20, Schémas échelle 1:20 20
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»Care 750«  
Art.Nr. 10119

Unterfahrbarkeit
Der Waschtisch Care 750 erfüllt die DIN 18040-1  und  
18040-2. Der Waschtisch gewährleistet eine bequeme 
Unterfahrbarkeit mit dem Rollstuhl. Bei einer Montagehöhe 
von 80 cm ist die geforderte Beinfreiheit von 67 cm Höhe 
gegeben.

Accessibilité
La table vasque Care 750 correspond à la norme DIN 
18040-1 & 18040-2. Elle permet un accès confortable 
en chaise roulante. Pour une hauteur du plan à 800mm, 
l’espace pour les jambes de 670mm est assuré, (soit 
700mm pour un plan à 830mm)

www.helopal.info

Unterfahrbarkeit care 750
informations accessibilité: voir au verso



Technische Daten
Waschtisch in einem Stück gegossen mit einem 
Becken, ohne Überlauf (für Permanentablauf-
ventil ist Art.Nr. 90063 dazuzurechnen)

Länge: 880 mm 

Tiefe: 550 mm

Beckengröße: 510 x 370 mm 

Beckentiefe: 110 mm 

Stärke: 25 mm 

Armaturenloch: Ø 35 mm 

Befestigung: mit Montageschürze für Stock-
schrauben-Befestigung. 

Gewicht: ca. 25 kg 

Sonderausführung auf Wunsch:
ohne Armaturenloch 

Caractéristiques techniques
Table vasque moulée d’une pièce,
sans trop plein

longueur: 880 mm 

profondeur: 550 mm

1 vasque: 510 x 370 mm 

profondeur: 110 mm 

épaisseur: 25 mm 

réservation mitigeur: Ø 35 mm 

console arrière moulée: pour fixation murale 
chevillée

poids: environ 25 kg 

sur demande: sans réservation mitigeur 

Oberfläche
surfacages

glänzend
brillant

matt
mat

lieferbar/disponible WeiSS/BLAnc WeiSS/BLAnc

»Care 880«  
Art.Nr. 10118

informationen zur Unterfahrbarkeit: s. Rückseite
informations accessibilité: voir au verso

Montageschürze
console arrière

www.helopal.info

Zeichnungen Maßstab 1:20, Schémas échelle 1:20 20
14
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»Care 880«  
Art.Nr. 10118

Unterfahrbarkeit
Der Waschtisch Care 880 erfüllt die DIN 18040-1  und  
18040-2. Der Waschtisch gewährleistet eine bequeme 
Unterfahrbarkeit mit dem Rollstuhl. Bei einer Montagehöhe 
von 80 cm ist die geforderte Beinfreiheit von 67 cm Höhe 
gegeben.

Accessibilité
La table vasque Care 880 correspond à la norme DIN 
18040-1 & 18040-2. Elle permet un accès confortable 
en chaise roulante. Pour une hauteur du plan à 800mm, 
l’espace pour les jambes de 670mm est assuré, (soit 
700mm pour un plan à 830mm)

www.helopal.info

Unterfahrbarkeit care 880
caractéristiques d’accessibilité care 880



Technische Daten
Waschtisch in einem Stück gegossen mit einem 
Becken, ohne Überlauf (für Permanentablauf-
ventil ist Art.Nr. 90063 dazuzurechnen)

Länge: 810 - 2400 mm 

Tiefe: 550/300 mm

Beckengröße: 510 x 370 mm 

Beckentiefe: 110 mm 

Stärke: 25 mm 

Armaturenloch: Ø 35 mm 

Befestigung: mit Montageschürze für Stock-
schrauben-Befestigung.
Bis zu einem Achsmaß von 700 mm genügt zur 
zusätzlichen Befestigung links + rechts ein Auf-
lagewinkel Art.Nr. 90005W. Bei Achsmaß größer 
als 700 mm ist im Ablagebereich eine Stützkon-
sole Art.Nr. 90001W / 90015W vorzusehen. 
Bei einem Seitenabschluss kommt anstelle des 
Auflagewinkels eine Winkelkonsole 
Art.Nr. 90001W / 90015W. 

Begriffsbestimmung: Achsmaß = Das Maß von 
Beckenmitte bis Waschtischende

Gewicht: 
ca. 45 kg bei einer Gesamtlänge von 2400 mm;
Gewicht pro 100 mm Ablage ca. 1,5 kg

Sonderausführung auf Wunsch:
ohne Armaturenloch 

Caractéristiques techniques
Table vasque moulée d’une pièce,
sans trop plein

longueur: 810 - 2400 mm 

profondeur: 550/300 mm

1 vasque: 510 x 370 mm 

profondeur: 110 mm 

épaisseur: 25 mm 

réservation mitigeur: Ø 35 mm 

console arrière moulée pour fixation murale 
chevillée. Jusqu’à un entraxe de 700mm,
2 cornières d’appui latéral ref.90005W suffi-
sent. Au delà prévoir une console de soutien 
ref.90001W/90015W sous la tablette.

poids: environ 45 kg pour la longueur maxi de 
2400mm, deduire 1.5kg par 100mm de tablette.

sur demande: sans réservation mitigeur 

»Care 750 Vario«  
Art.Nr. 11125

Oberfläche
surfacages

glänzend
brillant

matt
mat

lieferbar/disponible WeiSS/BLAnc WeiSS/BLAnc

informationen zur Unterfahrbarkeit: s. Rückseite
informations accessibilité: voir au verso

Montageschürze
console arrière

www.helopal.info

Zeichnungen Maßstab 1:20, scale 1:20 20
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»Care 750 Vario«  
Art.Nr. 11125

Unterfahrbarkeit
Der Waschtisch Care 750 Vario erfüllt die DIN 18040-1  
und  18040-2. Der Waschtisch gewährleistet eine bequeme 
Unterfahrbarkeit mit dem Rollstuhl. Bei einer Montagehöhe 
von 80 cm ist die geforderte Beinfreiheit von 67 cm Höhe 
gegeben.

Accessibilité
La table vasque Care 750 Vario correspond à la norme 
DIN 18040-1 & 18040-2. Elle permet un accès confortable 
en chaise roulante. Pour une hauteur du plan à 800mm, 
l’espace pour les jambes de 670mm est assuré, (soit 
700mm pour un plan à 830mm)

Unterfahrbarkeit care 750 Vario
caractéristiques d’accessibilité care 750 Vario

www.helopal.info



Technische Daten
Waschtisch in einem Stück gegossen mit einem 
Becken, ohne Überlauf (für Permanentablauf-
ventil ist Art.Nr. 90063 dazuzurechnen)

Länge: 800 - 1800 mm 

Tiefe: 550/300 mm

Beckengröße: 510 x 370 mm 

Beckentiefe: 110 mm 

Stärke: 25 mm 

Armaturenloch: Ø 35 mm 

Befestigung: mit Montageschürze für Stock-
schrauben-Befestigung. Bis zu einem Achsmaß 
von 700 mm genügt zur zusätzlichen Befesti-
gung links + rechts ein Auflagewinkel 
Art.Nr. 90005W. Bei Achsmaß größer als
700 mm ist im Ablagebereich eine Winkel-
konsole Art.Nr. 90001W/90015W vorzusehen.
Bei einem Seitenabschluss kommt anstelle
des Auflagewinkels eine Winkelkonsole 
Art.Nr. 90001W/90015W. 
Begriffsbestimmung: Achsmaß = Das Maß von 
Beckenmitte bis Waschtischende

Gewicht: ca. 36 kg bei einer Gesamtlänge von 
1800 mm; Gewicht pro 100 mm Ablage 
ca. 1,5 kg

Sonderausführung auf Wunsch:
ohne Armaturenloch 

Technical Information
Washstand cast in a single piece with one ba-
sin, without overflow (for permanent overflow 
art.no. 90063 has to be added)

Length: 800 - 1800 mm 

Depth: 550/300 mm 

Basin size: 510 x 370 mm 

Basin depth: 110 mm 

Thickness top: 25 mm 

Armature aperture: Ø 35 mm 

Mounting: with installation skirting with cane bolt 
attatchment. Up to a lenght of axis of 700 mm 
ist is sufficient to use one support bracket art.no 
90005W left and right. For longer washstands an 
additional angle bracket art.no. 90001W/90015W 
in the range of the shelf is necessary. With a 
side-panel instead of the support bracket a angle 
bracket art.no. 90001W/90015W is used.
Definition: length of axis = length center of wash-
basin to end of washstand 

Weight: approx. 36 kg with a total length of 
1800 mm, weight per 100 mm of shelves
approx. 1.5 kg

Special solution on request: without armatur 
aperture

Oberfläche
Surface

einfarbig glänzend
high gloss, uni coloured

matte Oberfläche
matt surface

lieferbar/available WEISS/WhITE WEISS/WhITE

»Care 750 I«  
Art.Nr. 11124

»Care 750 II«  
Art.Nr. 11123

Art.Nr. 11123

Art.Nr. 11124

Informationen zur Unterfahrbarkeit: s. Rückseite
Barrier-free chracteristics see back page

www.helopal.info

Zeichnungen Maßstab 1:20, scale 1:20 20
13
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Unterfahrbarkeit
Der Waschtisch Care 750 I/II erfüllt die DIN 18040-1 und 
18040-2. Der Waschtisch gewährleistet eine bequeme 
Unterfahrbarkeit mit dem Rollstuhl. Bei einer Montagehöhe 
von 80 cm ist die geforderte Beinfreiheit von 67 cm Höhe 
gegeben.

Barrier-free characteristics
Washstand Care 750 I/II complies with DIN 18040-1 and 
18040-2. The washstand allows a comfortable approach 
with the wheelchair. At an installation level of 800 mm the 
requested legroom of 670 mm is guaranteed.

Unterfahrbarkeit Care 750 I/II
barrier-free characteristics Care 750 I/II

Montageschürze / Installation Skirting

»Care 750 I«  
Art.Nr. 11124

»Care 750 II«  
Art.Nr. 11123

www.helopal.info



Technische Daten
Waschtisch in einem Stück gegossen mit einem 
Becken, ohne Überlauf (für Permanentablauf-
ventil ist Art.Nr. 90063 dazuzurechnen)

Länge: 940 - 2400 mm 

Tiefe: 550/450 mm

Beckengröße: 510 x 370 mm 

Beckentiefe: 110 mm 

Stärke: 25 mm 

Armaturenloch: Ø 35 mm 

Befestigung: mit Montageschürze für Stock-
schrauben-Befestigung. Bis zu einem Achsmaß 
von 700 mm genügt zur zusätzlichen Befesti-
gung links + rechts ein Auflagewinkel 
Art.Nr. 90016W. Bei Achsmaß größer als
700 mm ist im Ablagebereich eine Winkel-
konsole Art.Nr. 90008W/90014W vorzusehen.
Bei einem Seitenabschluss kommt anstelle des 
Auflagewinkels eine Winkelkonsole
Art.Nr. 90008W/90014W.
Begriffsbestimmung: Achsmaß = Das Maß von 
Beckenmitte bis Waschtischende

Gewicht: ca. 60 kg bei einer Gesamtlänge von 
2400 mm; Gewicht pro 100 mm Ablage ca
2,2 kg

Sonderausführung auf Wunsch:
ohne Armaturenloch 

Technical Information
Washstand cast in a single piece with one ba-
sin, without overflow (for permanent overflow art.
no. 90063 has to be added)

Length: 940 - 2400 mm 

Depth: 550/450 mm 

Basin size: 510 x 370 mm 

Basin depth: 110 mm 

Thickness top: 25 mm 

Armature aperture: Ø 35 mm 

Mounting: with installation skirting with cane bolt 
attatchment. Up to a lenght of axis of 700 mm ist 
is sufficient to use one support  bracket art.no 
90016W left an right. For longer washstands an 
additional angle bracket art.no. 90008W/90014W 
in the range of the shelf is necessary. With a 
side-panel instead of the support bracket a angle 
bracket art.no. 90008W/90014W is used. 
Definition: length of axis = length center of wash-
basin to end of washstand

Weight: approx. 60 kg with a total length of 2400 
mm, weight per 100 mm of shelves approx.
2.2 kg

Special solution on request:
without armatur aperture

Oberfläche
Surface

einfarbig glänzend
high gloss, uni coloured

matte Oberfläche
matt surface

lieferbar/available WEISS/WhITE WEISS/WhITE

»Care 940 Vario«  
Art.Nr. 11122

Informationen zur Unterfahrbarkeit: s. Rückseite
Barrier-free chracteristics see back page

Montageschürze / Installation Skirting

www.helopal.info
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»Care 940 Vario«  
Art.Nr. 11122

Unterfahrbarkeit
Der Waschtisch Care 940 Vario erfüllt die DIN 18040-1  
und 18040-2. Der Waschtisch gewährleistet eine bequeme 
Unterfahrbarkeit mit dem Rollstuhl. Bei einer Montagehöhe 
von 80 cm ist die geforderte Beinfreiheit von 67 cm Höhe 
gegeben.

Barrier-free characteristics
Washstand Carie 940 Vario complies with DIN 18040-1 and 
18040-2. The washstand allows a comfortable approach 
with the wheelchair. At an installation level of 800 mm the 
requested legroom of 670 mm is guaranteed.

www.helopal.info

Unterfahrbarkeit Care 940 Vario
barrier-free characteristics Care 940 Vario


